

# 特首嚴厲譴責美政客「制裁法案」

【香港商報訊】記者李銘欣報道：近日有美國議員提出所謂「法案」，要求檢視將律政司司長、維護國家安全委員會秘書長、警務處處長，以及多名法官和檢控官列入所謂制裁名單，引起本港社會各界強烈不滿，行政長官李家超昨日予以最嚴厲譴責。

李家超昨出發前往上海訪問及出席第六屆中國國際進口博覽會前，在機場會見傳媒。他說，美國政客這些行為目的明顯是想恐嚇法官、檢控官和香港官員，特別是恐嚇法官，嘗試影響他們公平公正審訊案件，嘗試影響他們作出的裁決，這是嚴重妨礙司法公正。這些妨礙司法公正的行為，除了違反法治，亦違反美國自稱的司法獨立，亦違反美國自稱其憲法保障的司法獨立。

「深信香港的法官、檢控官和官員，都會無畏無懼履行職責。」李家超指出，特別是香港的法官是專業的，他們會按誓詞公平公正審訊案件，而香港其他官員，一樣會無畏無懼，不會害怕這些卑劣恐嚇。這些卑鄙無恥行為亦反映政客的虛偽和野蠻，其心可誅。「我再次予以最嚴厲的譴責。」

## 林定國以胖虎形容美國本性難移

被列入建議制裁名單的律政司司長林定國，在電台節目中以卡通片《哆啦A夢》中的「胖虎」來形容美國。他指「胖虎」死性不改，本性難移，但他自己及中國人並非「大雄」，不會甘於被欺凌。「我哋唔會驚，唔會怕，唔會走，亦都唔會坐係到任佢揀，但哋需要搞清楚嘅事。」

對於制裁名單包括退休法官和外聘大律師，林定國認為，反映有關政客希望司法人員「心驚膽顫」，或是恐

嚇有興趣為特區政府工作的法律人員，令他們不敢接受委聘。他批評美方雙重標準的程度令人震驚，一方面指自己尊重法治人權，另一方面威脅和破壞香港司法制度。

## 各界批美政客霸凌無恥

此外，全國政協常委、中國和平統一促進會香港總會會長姚志勝表示，香港維護國家安全天經地義，依法處理審判國安案件不容干預，美國政客一再粗暴干涉中國內政和香港事務，必須受到強烈譴責。香港國安法有力維護國家安全，美國政客指鹿為馬，罔顧法律和事實，違反國際關係基本準則，霸凌無恥，其心可誅。特區行政、司法人員堅定維護國家安全，無所畏懼，絕不動搖，相信特區政府完成基本法23條立法決心更加堅定，築牢維護國家安全的法律屏障。

立法會議員黃錦輝表示，自實施香港國安法、落實「愛國者治港」原則以來，香港由亂及治，經濟和社會民生各方面穩步發展，特區政府亦多方面籌劃香港未來發展，我們憧憬的未來只會更好。美參眾兩院議員無風起浪，提出所謂「制裁」，必須受到強烈譴責。他呼籲這些美國國會議員多花心思，搞好自己國家的民生、經濟，為自己國民謀取幸福，不要無謂浪費精力對香港指手劃腳。港區全國政協委員、執業律師蘇少聰強烈譴責美議員



香港島各界聯合會社會關愛事務委員會昨日到美國駐港總領事館抗議，強烈譴責美國議員制裁提案。 記者崔俊良攝

提動議制裁港官員。他指出，香港特區各執法、檢控、司法的官員，依法執行其維護國家安全的職務。美議員對他們提出制裁的動議是無恥、毫無道理的。他們的行為直接干預香港檢控跟審判工作的中立性，應予以強烈譴責。

此外，香港島各界聯合會社會關愛事務委員會昨日到美國駐港總領事館，抗議和譴責美國公然干預中國內政和香港事務，破壞香港的自治、自由、人權，抹黑香港國安法的成功落實。他們指出，香港國安法實施以來，市民生活和經濟活動迅速回復正常，營商環境得以恢復和改善，成果有目共睹；美國政客對有關實況置若罔聞，向履職盡責的官員作出「制裁」，卑劣用心昭然若揭。

# 民建聯大巡遊 籲踴躍投票

## 承諾繼續全天候在社區為民服務



### 區議會選舉

【香港商報訊】記者唐信恒報道：區議會選舉將於12月10日進行投票。派出121名成員參選的民建聯，昨日舉行「攜手同行 成就好社區」大巡遊，各候選人與市民近距離接觸，鼓勵市民在區議會選舉中投下神聖一票。他們還聽取了市民對施政報告的意見。

民建聯昨日舉行「攜手同行 成就好社區」巡遊，各候選人與市民近距離接觸，鼓勵市民在區議會選舉中投票。 民建聯圖片

民建聯大巡遊活動於沙田舉行啟步禮。民建聯主席陳克勤表示，該黨提出的多項建議施政報告採納，惠及民生和振興經濟；而民建聯能向政府提出多項切實可行建議，是靠地區成員和立法會議員在社區匯聚民意，再向政府表達。未來民建聯團隊會繼續全天候在社區為民服務，呼籲市民在12月10日「選議員，要選民建聯」。

## 譚耀宗盼街坊投信任一票

民建聯會務顧問譚耀宗表示，民建聯成立30多年一直深耕社區，成員一定不會「躺平」，定必為社區做實事。他強調「民建聯」的招牌值得信賴，希望街坊投信任的一票予民建聯候選人。

啟步禮完成後，在陳克勤帶領下，巡遊隊伍浩浩蕩蕩沿沙田圍出發，向市民推介民建聯團隊的任職，呼籲選民踴躍投票，支持地區治理、支持

民建聯。民建聯立法會議員李慧琼、陳克勤、陳勇、周浩鼎、陳學鋒、葛珮帆、陳恒鑽、鄭泳舜、劉國勳、梁熙、顏汶羽、李世榮、陳仲尼、郭玲麗、陳永光，亦加入各區巡遊隊伍，推高社會關注區議會選舉的氛圍。

## 參選人指競爭大充滿挑戰性

葵涌東候選人郭芙蓉昨日在葵涌廣場擺設街站，獲得新界西南立法會議員陳恒鑽到場支持。郭芙蓉接受本報訪問時表示，葵涌東團隊有很多一直在地區默默耕耘的戰友，加上自己有兩屆區議會的經驗，有信心可更好地服務市民。她認為今次選舉競爭非常大、充滿挑戰性，對候選人要求更高，需要有大局觀，以推動整體社區的發展與規劃。

她續說，市民對新一屆議會有很大期望，希望能發揮不同專長，更好地貢獻議會工作，推動社會發展。她感激有一班在地區不離不棄的戰友，

一同經歷高高低低；義工在「黑暴」期間冒生命危險做街站，疫情期間一同加入抗疫團隊，這些就是鼓勵其不忘初心的動力，義工的支持和市民的鼓勵是很大的強心針。

陳恒鑽表示，郭芙蓉以前一直服務東北葵，但由於今次選區擴大，導致在新選區內的知名度不足。他強調，民建聯一直在地區工作，對郭芙蓉有信心，期望她再加把勁。他希望市民出來選一個優秀的區議員服務社區，不要誤以為「定過抬油」或「選不選都可以」。

## 市民冀政府多加宣傳區選

市民呂先生表示，在新選制下，所有參選人都是愛國愛港的，他在投票時會選擇熟悉社區、真心為街坊服務的候選人。他又希望政府多宣傳，參選人亦應到處設街站介紹政綱理念，令市民更加了解完善選舉制度後的區議會選舉。

# 工聯會派出生力軍 為打工仔女發聲



工聯會昨日舉行九龍區巴士巡遊，呼籲選民投票。 記者 馮瀚文攝

【香港商報訊】記者戴合聲報道：工聯會昨日舉行九龍區巴士巡遊，工聯會會長吳秋北及理事長黃國出席起步禮儀式，呼籲選民踴躍投票。

吳秋北表示，完善地區治理、重組區議會，做好社區服務，市民

樂業安居，是大家共同目標。作為傳統愛國愛港嘅工會，工聯會參選人有能力、有抱負、有擔當。工聯會期望透過今次巴士巡遊，將聲音傳遍大街小巷，呼籲所有合資格選民，盡公民責任，善用手上珍貴票，一票不能少，票投工聯會。

黃國形容區議會選舉日投票是完善選舉制度的「最後一公里」，是「由亂到治」走向「由治及興」的重要一環。各位選民都有責任透過手中選票重組區議會，選出真幹事、幹實事的區議員。

## 冀將務實動力帶入議會

工聯會今次在九龍城北選區、油尖旺北選區分別派出鄧巧彤、黎懿霆兩位青年生力軍參選。鄧巧彤表示，希望透過參選區議會為街坊居民、基層打工仔女發聲，為區議會注入新血，把市民、基層打工仔女的意見和務實動力帶入議會當中。她表示，是次選舉充

滿挑戰，自己會用最大的誠意、最大的擔當，爭取為街坊、市民服務的機會，支持她為社區發展出謀劃策。

# 司局長撐「區選進社區」

【香港商報訊】記者戴合聲報道：12月10日是2023年區議會選舉投票日，政制及內地事務局長陳國基、副局長陳國基、公務員事務局局長楊何蓓茵、

司局長撐場，他們呼籲選民踴躍投票，共建美好社區。政制及內地事務局長昨日在社交平台發文，介紹「區選進社區」活動。當局表示，將在全港44個新的區議會地方選區輪流設置流動攤位遊戲、親子工作坊、展覽和流動宣傳車等，宣傳一系列與區議會選舉相關的資訊，包括認識所屬選區的範圍，及「雙議席單票制」投票制度等。

政制及內地事務局長陳國基、副局長陳浩濂在上周五（3日）先後到柴灣體育館的流動攤位遊戲，與市民玩遊戲，並向市民派單張。司局長呼籲合資格選民做好三方面準備，包括緊記於12月10日預留時間，按投票通知卡到指定票站投票，履行公民責任；認識所屬選區的範圍，及「雙議席單票制」投票制度，換言之，所屬選區的選民可投選1名候選人，得票最多的2名候選人當選；了解所屬選區的候選人政綱和地區工作，從中選優。

政制及內地事務局長表示，區議會工作與市民息息相關，呼籲合資格選民踴躍投票，共建美好社區。



418922461888891

## 碼上看

五大洲媒體 共赴深圳之約



掃碼睇圖文

生成式AI研發中心啓動 將成本港AI研發核心樞紐



掃碼睇文

深港腦院學者提出 帕金森新型神經調控療法



掃碼睇文